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První březnovou sobotu uspořádala 
obec dětský maškarní karneval, ten-
tokrát na téma „Mořský svět“. Pro 

děti byla připravena spousta zába-
vy-lovení perel, plavání v moři nebo 
skládání mořských tvarů z  barev-
ných víček a focení ve žraločí tlamě. 
V  sále se sešla spousta nápaditých 
a originálních masek – značky, žra-
loci, berušky, víly, hasiči, potápěči 
a  další. Pořadatelé tentokrát nelo-
sovali ceny o  nejhezčí masky, ale 
uspořádali dětskou tombolu. Všich-
ni přítomní si masopustní odpoled-
ne užili a děti si jistě odnesly kromě 
zajímavých cen nezapomenutelné 
zážitky.

Jitka Matoušková, Obec Lodhéřov
Foto: Jiří Holakovský
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Masopust je tradiční třítý-
denní období, které začíná 
svátkem Tří králů. Čas, kdy 
se české vesnice a  města 
promění v rej masek, hudby 
a  tance. Během masopustu 
se lidé veselí a pořádají prů-
vody masek. Naší vesnicí 
prošel průvod třicetidvou 
masek v  sobotu 22.  úno-
ra  2025. Masky v  různoro-
dých převlecích putovaly od 
chladného rána za hudeb-
ního doprovodu od domu 
k  domu. U  každého stavení 
popíjely a hodovaly dobroty, 
které jim místní lidé připra-

Lodhéřovský masopust

Završení masopustního veselí proběhlo v  so-
botu 8. března, a to taneční zábavou a Sokol-
skými šibřinkami. Různorodé masky ovládly 
sál kulturního domu a veselí probíhalo až do 
časných ranních hodin. Jamajský bob navo-
dil skvělou atmosféru a  pozadu nezůstali ani 
ostatní.

vili. Maškary na oplátku zatancovaly, zazpívaly, žertovaly 
a prováděly různé taškařice. Maškary často dostaly i něco 
pro zahřátí, takže průvod byl stále veselejší a rozpustilejší. 
Cesta byla náročná a dlouhá, ale většina masek náročnou 
túru zdolala a vrátila se do místní hospůdky, kde se ještě 
za doprovodu živé hudby tancovalo a veselilo do večerních 
hodin. Všichni si den plný smíchu, zábavy a výtečného jídla 
a pití náležitě užili.

Lubomír Prágr, 
předseda TJ Sokol Lodhéřov
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Zápis do ZŠ Lodhéřov pro školní rok 2025/2026

Zápis do MŠ Lodhéřov pro školní rok 2025/2026

Kamarádi ze ZOO

Zápis se uskuteční v úterý 1. dub-
na  2025 od 15:00 do 17:00 hod. 
v  budově základní školy. K  zápi-
su se dostaví děti narozené od 
1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. K zápisu 
budete potřebovat rodný list dítěte 
a svůj občanský průkaz. U cizinců 

Zápis dětí do mateřské školy se 
bude konat v  pondělí 5.  květ-
na  2025 od 13:00 do 16:00 hod. 
v  budově mateřské školy. V  den 
zápisu bude pro zájemce probí-
hat Den otevřených dveří od 9:00 
hod. do 11:15 hod. K  zápisu je 
nutno předložit vyplněnou žádost 
o  přijetí dítěte, lékařskou zprávu 
o  zdravotním stavu dítěte potvr-
zenou pediatrem, rodný list dítěte 
a  občanský průkaz zákonného zá-
stupce. Formulář žádosti o  přijetí 
dítěte společně s  tiskopisem pro 

pediatra bude k dispozici v mateř-
ské škole. Ředitel ZŠ a  MŠ Lodhé-
řov rozhodne o  přijetí či nepřijetí 
dítěte do 30.  5.  2025 na základě 
stanovených kritérií (budou zveřej-
něna na webových stránkách školy 
a  v  mateřské škole). Rozhodnutí 
o  přijetí (nepřijetí) si zákonní zá-
stupci vyzvednou v základní škole 
od 2. 6. 2025. S sebou si přinesou 
rodný list dítěte a občanský průkaz. 
Zájemcům nabízíme klidné prostře-
dí venkovské školky s možností čas-
tého pobytu v přírodě, kvalifikované 

učitelky, nízký počet dětí ve třídě 
s  individuálním přístupem, stravo-
vání ve vlastní školní jídelně a pest-
rou škálu činností pro vaše děti.
Bližší informace k zápisům budou 
zveřejněny na webových strán-
kách školy a vylepených plakátech 
na místech obvyklých (dveře zá-
kladní školy a mateřské školy). 
Kolektiv zaměstnanců školy i škol-
ky se na všechny prvňáčky a nové 
děti již těší!

 Mgr. Karel Král, 
ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov

je nutné doložit povolení k pobytu. 
Úplný seznam přijatých žáků bude 
zveřejněn do pátku 2.  5.  2025 na 
dveřích budovy ZŠ a na webových 
stránkách školy. 
Všem zájemcům nabízíme klidné 
prostředí malé venkovské školy, 

kvalifikované učitele, nízký počet 
žáků ve třídě s  individuálním pří-
stupem, učební pomůcky zdarma, 
finanční příspěvek zřizovatele pro 
rodiče žáků za každý školní rok, 
možnost návštěvy školní družiny 
i stravování ve školní jídelně.

S tímto environmentálním progra-
mem k nám v pátek 17. 1. 2025 za-
vítala na besedu do základní školy 
i  mateřské školy lektorka ze ZOO 
Hluboká nad Vltavou. Paní lektor-
ka děti i žáky seznámila se zástup-
ci plazů a hmyzu. Snažila 
se v dětech upevnit klad-
ný vztah ke zvířatům 
a  naučit je, jak se k  nim 
správně chovat a jak o ně 
pečovat. Děti se dozvě-
děly, odkud zvířata po-
cházejí, čím se živí i koli-
ka let se dožívají. 
Prvním z představených 
zvířat byla pakobylka 
z říše bezobratlých. Žáci 
se v  dialogu s  paní lek-
torkou dozvěděly, že se 
umí velmi dobře masko-
vat před predátory, žije 
v  tropickém pralese, dá 

se chovat v  našich podmínkách 
v teráriu, živí se listím ostružiníku 
a dožívá se okolo 2 let.
Druhým představeným zvířetem 
byla želva z říše plazů. O ní se žáci 
dozvěděli, že je to dlouhověké zví-

ře, dožívá se až 150 let, krunýř je 
tvořen kostmi a želvovinou a chrá-
ní ji před predátory. Suchozemské 
želvy jsou býložravé, vodní želvy 
většinou masožravé.
Posledním představeným živo-

čichem byla krajta 
královská opět z  říše 
plazů. Tento škrtič se 
dožívá kolem 25 let, 
jeho hlavní potravou 
jsou myši a v průběhu 
svého života se v  dů-
sledku svého růstu 
několikrát svléká.
Celá beseda probíha-
la formou rozhovoru, 
žáky i děti velmi bavila 
a na závěr se mohli s ži-
vočichy seznámit i blíže 
a sáhnout si na ně.
 	 Mgr. Karel Král, 

ředitel školy 
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Obecní lesy z pohledu hospodaření
V  loňském roce jsme hospodařili 
na 291 ha lesních pozemků, které 
máme v  majetku a  řádně se o  ně 
staráme. Nasázeno bylo přibližně 
56.000 ks stromků různé druho-
vé skladby, převážně se jednalo 
o jehličnany smrku, jedle, borovice 
a  modřínu, z  listnatých dřevin to 
byl buk. Vytěžilo se 2.579 m3 dřeva 
za 3.460.000 Kč. Náklady na obhos-
podařování lesa byly ve výši cca 
5.632.000 Kč. Vloni jsme zažádali 
o dotace na hospodaření v lesích ve 
výši 729.600 Kč. Ty však obdržíme 
až v letošním roce. 
Dále plánujeme pokračovat ve vý-
sadbě nových stromků, průběžně 
se budou provádět povinné zásahy 

(probírky, prořezávky) dle platné-
ho Lesního hospodářského plánu 
(LHP) Obce Lodhéřov, který nám 
v  letošním roce končí. Nový LHP 

Projekty připravené na tento rok
V  letošním roce budou zahájeny 
práce společnosti EG.D na ulože-
ní kabelového vedení elektrické 
energie v  obci Studnice, ve staré 
části. Lokality novostaveb se tyto 
práce netýkají, zde je již kabelové 
vedení v  zemi uloženo. Souběžně 
s  ukládáním elektrických kabelů 
do země budou probíhat i  práce 
s  uložením nového vedení veřej-
ného osvětlení. Práce by měly pro-
běhnout v  průběhu letních měsí-
ců, přesný termín zahájení prací 
zatím neznáme. Jakmile jej bude-
me vědět, budeme občany infor-

movat prostřednictvím mobilního 
rozhlasu a obecních informačních 
desek. 

V současné době máme požádáno 
o  dotaci na opravu vodní nádrže 
„U  Hanusů“ v  Lodhéřově. Zde če-
káme na přiznání dotace a násled-
ně budou zahájeny stavební prá-
ce. Firma na rekonstrukci tohoto 
objektu již byla vybrána. V  rámci 
stavby zřejmě dojde k  omezení 
pohybu na dětském hřišti, které 
může být stavbou dotčeno. I  zde 
dojde včas k informování občanů. 

Dalším projektem, který se při-
pravuje k  realizaci, je výstavba 
nové hasičské zbrojnice v Lodhé-
řově. Tento projekt je připraven 
k novému podání žádosti o přidě-
lení dotace. V  loňském roce jsme 
o  dotaci žádali, ale nebyli jsme 
úspěšní a dotaci neobdrželi. Pro-
zatím ještě není vybrána firma, 
která by stavbu budovala, před-
poklad je, že v  druhé polovině 
letošního roku by mělo probíhat 
výběrové řízení. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce 

Informace o ČOV
Čistírna odpadních vod v  Lodhé-
řově v  letošním roce prochází sé-
rií různých oprav z  důvodu opo-
třebení některých komponentů či 
zařízení. Vzpomenete si, že v roce 
2013 byla uvedena poprvé do pro-
vozu? Je tomu tedy již 12 let, kdy 
nám slouží a její pracovní zatížení 
je maximální. Opravy si vyžáda-
jí značné finanční náklady, s  tím 
souvisí i zodpovědné počínání 

nás, uživatelů. Stále apelujeme na 
všechny obyvatele, aby vlhčené 
ubrousky neodhazovali do toalet 
a tím nezatěžovali kanalizační sys-
tém. Ubrousky doputují až do čis-
tírny, kde jsou nasávány čerpadly, 
která se tím ucpávají a ničí. Totéž 
platí i o prachovkách či hadrech na 
vytírání, které také nacházíme za-
motané do čerpadel. Ty se pak musí 
ručně odstraňovat a jistě chápete, 

že to není činnost zrovna zábavná.
V tomto roce by mělo dojít ke kon-
trole napojení všech objektů na 
kanalizační systém. Jelikož bylo 
zjištěno, že je příliš vysoký nátok 
vody do ČOV, budeme kontrolovat, 
zda mají objekty napojen pouze 
odpadní systém a nejsou napojeny 
i svody povrchových vod (okapy, 
přepady studní, nádrží apod.) 

Zdeňka Klesalová, starostka obce

se již nyní zpracovává a v platnosti 
bude od roku 2026 po dobu 10let.
 	 Zdeňka Klesalová, 

starostka obce
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Zprávy z oddílu stolního tenisu

Oddíl stolního tenisu uspořádal 
21.  12.  2024 již 52. ročník turnaje 
O pohár obce Lodhéřov. Turnaje se 
zúčastnilo 48 hráčů v několika kate-
goriích – od neregistrovaných až po 
hráče nejvyšší krajské soutěže.
V  současné době jsou rozehrány 
soutěže, ve kterých má oddíl zapo-

jena 3 družstva (okresní přebory, 
krajský přebor). Jednotlivá družstva 
bojují od záchrany ve stávající sou-
těži až po postup do vyšší kategorie. 
Koncem měsíce března bude roz-
hodnuto…
Probíhají také žákovské bodovací tur-
naje v rámci okresu za účasti našich 

nejmladších členů oddílu a  i  v  této 
soutěži jsou „vidět“ (uzávěrka soutě-
že v polovině měsíce března).
Kromě soutěžních utkání se scháze-
jí k pravidelnému tréninku (středa) 
jak neregistrovaní hráči, tak i  nej-
mladší členové. Důležité je, že zájem 
neupadá a další zájemci jsou vítáni.

Výsledky turnaje

Dvouhra – krajské soutěže
1. Šindelář Radim – TJ Sokol Studená
2. Hunal Martin – TJ Sokol Kardašova Řečice
3. Fitl Radek – TJ Sokol Lodhéřov
4. Čejna Tomáš – TJ Sokol Lodhéřov

Dvouhra – Regionální přebor I
1. Vejbora Jaroslav – TJ Sokol Lodhéřov
2. Studený Jiří – TJ Sokol Černovice
3. Hrubý Dalimil – TJ Sokol Lodhéřov
4. Samec Jaroslav – TJ Jiskra Třeboň

Dvouhra – Regionální soutěže I a II:
1. Mátl Ladislav – TJ Hospříz
2. Smrž Pavel – TJ Pinec 1930 Jindřichův Hradec
3. Outlý Rostislav – TJ Jiskra Chlum u Třeboně
4. Hrubý Jiří – TJ Sokol Lodhéřov

Čtyřhry – krajské soutěže:
1. Šindelář Radim – Hunal Martin TJ Sokol Studená/ 
Kardašova Řečice
2. Fitl Radek – Strojek Radim TJ Sokol Lodhéřov
3. Čejna Tomáš – Lehký Lukáš TJ Sokol Lodhéřov
4. Werner Zdeněk – Samec Jar. TJ Jiskra Třeboň

Čtyřhry – Regionální přebor a soutěže
1. Studený Jiří – Zeman Karel TJ Sokol Černovice
2. Hrubý Dalimil – Škarda Tomáš TJ Sokol Lodhéřov
3. – 4. Feik Luboš – Šelong Tomáš TJ Sokol Lodhéřov
Bastl Pavel – Smrž Pavel TJ Pinec 1930 J. Hradec

Neregistrovaní:
1. Demeter Ladislav Najdek
2. Votápek Vlastimil Děbolín
3. Janata Jaroslav Jindřichův Hradec
4. Plachý Zdeněk Lodhéřov

Jiří Holakovský, oddíl stolního tenisu
Foto: Jiří Holakovksý
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Turnaj v šipkách

Obecní knihovna

V sobotu 15. 3. 2025 uspořádalo Pohostinství Lodhé-
řov turnaj v šipkách. Přihlásilo se celkem 16 soutěží-
cích a soutěž byla velmi vyrovnaná. Každý účastník si 
nakonec odnesl zaslouženou cenu a první tři nejlepší 

obdrželi vítězné poháry, vítěz navíc putovní pohár. 
První místo obsadil Václav Matoušek, druhé Jan Šan-
da a třetí Miroslav Šplíchal.

V rámci projektu „Knížka pro prv-
ňáčka“ navštívili žáci základní školy 
v úterý 25. 2. 2025 obecní knihov-
nu. S  paní knihovnicí diskutovali 
o  knížkách a  co je pro ně důleži-

té při výběru knihy. Žáci navštíví 
knihovnu v  rámci tohoto projektu 
ještě v úterý 1. 4. 2025. Další akce 
s  knihovnou se uskuteční v  pátek 
28. 3. 2025, a to 8. ročník Noci s An-

dersenem. Na začátku velikonoc, na 
Velký pátek 18.  4.  2025 uspořádá 
knihovna pro děti a rodiče putová-
ní za pokladem po naučné stezce 
Čertův kámen.
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FOTBALOVÉ ZÁPASY OS MUŽI SK. "A" - 9 . LIGA 

Sobota 05.04.2025 13:30 Lodhéřov Plavsko 

Neděle 13.04.2025 13:30 Stráž B Lodhéřov 

Sobota 19.04.2025 14:00 Lodhéřov Klikov 

Sobota 26.04.2025 17:00 Majdalena Lodhéřov 

Sobota 03.05.2025 14:00 Lodhéřov Halámky/Hranice 

Sobota 10.05.2025 16:00 Nová Ves nad Lužnicí Lodhéřov 

Sobota 17.05.2025 14:00 Lodhéřov Staňkov 

Neděle 01.06.2025 17:00 Včelnice B Lodhéřov 

Sobota 07.06.2026 14:00 Lodhéřov Velenice 

Sobota 14.06.2025 17:00 Chlum u Třeboně Lodhéřov 

 

ROZPIS FOTBALŮ
Přijďte podpořit lodhéřovský fotbal!

Sběrné místo 
za farou
Obec má zřízeno sběrné místo, kde lze odložit 
nepotřebný odpad různého druhu. Upozorňu-
jeme, že sběrné místo není totožné se sběr-
ným dvorem, jak si mnozí lidé pletou. Má jiné 
parametry a nemusí odebírat všechny druhy 
odpadu, může si určit i množství odebíraného 
materiálu. Naše sběrné místo je otevřeno vždy 
1 x měsíčně v neděli v dopoledních hodinách. 
Samozřejmě lze dohodnout i možnost otevře-
ní v jinou než určenou dobu, není to ale běžné 
a děje se tak jen ve výjimečném případě. Te-
lefon na správce sběrného místa naleznete na 
webových stránkách obce, nebo na informační 
ceduli na sběrném místě. 
Stále upozorňujeme občany, že prostor sběr-
ného místa je monitorován, odkládání odpadu 
mimo toto místo (u brány, na přilehlých plo-
chách) je trestné a je pokutováno! 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce
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Houbařské okénko

Kovové odpady – kam s nimi?

Čechratka podvinutá

Před 30-ti lety byla považována za jedlou houbu. 
Naši předkové ji dokonce sbírali jako „falešný ry-
zec“. Bylo dokázáno, že obsahuje látku involatin. To 
je antigen, který je zodpovědný za to, že se v  těle 
hromadí a pomalu ničí červené krvinky, což může 
vést k  rozvoji leukémie a poškození ledvin. Je to 
vlastně „skrytý zabiják“. Vyskytuje se v celé Evro-
pě i u nás. V dobrých houbových podmínkách roste 
hojně všude, jak v zahradách, tak v jehličnatých le-
sích i pod listnáči, a to od června do listpadu. Nyní 
je řazena mezi nejedlé. Klobouk má v mládí rovný, 
později vmáčklý, 4-12 cm velký, má lupeny a okraj 
je podvinulý. Foto: Čechratka podvinutá 

zdroj: wikipedia.org

Od letoška lze na sběrném místě 
odkládat i kovový odpad typu ple-
chovky (např. od krmení pro psy a 
kočky, paštik, kovové obaly od ae-
rosolů apod.) a také odpad tvořený 
hliníkem (plechovky od nápojů-li-
mo, pivo, alobal, víčka od potravin 
apod.). Pozor vše musí být řádně 

vytříděno, sledujte značky na vý-
robku, kde je uvedeno, zda je vý-
robek z Fe či z Al! 
Žádné z těchto obalů nevhazuj-
te do kontejnerů na plast, naše 
kontejnery k  tomu určeny ne-
jsou a společnost AVE CZ je ne-
vyveze! 

Zákaz pálení biologické složky odpadu-větve, klest, listí, tráva
Od března letošního roku již nelze 
na zahradách i mimo ně pálit listí, 
trávu a zbytky rostlinného materi-
álu. Zákon na ochranu ovzduší č. 
201/2012 Sb., hovoří v § 16 odst. 
4, jasně: „V otevřeném ohništi lze 
spálit jen suché rostlinné materi-
ály, které nejsou znečištěné nebo 
jinak kontaminované cizorodými 
chemickými látkami.“
V  případě, že se občan rozhodne 
neuposlechnout ustanovení záko-
na, vystavuje se pokutě ve výši až 
50.000 Kč. 
Co tedy s  tím? Věc lze vyřešit na-
příklad kompostováním takových-
to rostlinných zbytků. Obec nabízí 
svým občanům za zvýhodněnou 

cenu kompostéry o objemu 1170 l 
a 2000 l a dále i domácí štěpkova-
če. Veškerý materiál, který na své 
zahradě vypěstujete, je nejlepší 
i zpětně recyklovat a vrátit ve for-
mě kompostu. 
Pokud máte velké množství biood-
padu, například trávy, lze to vy-
řešit odložením do kontejneru na 
trávu, který je přistaven u sběrné-
ho místa v letních měsících. Větve 
bude obec odebírat pouze po do-
hodě a na předem určeném místě. 
Pro vlastníky zahrad je ideální vět-
ve doma seštěpkovat a využít je do 
kompostu či na mulčování. 
Prostor u sběrného místa za farou 
již nebude možné využívat jako 

Značení kovových obalů 
(při třídění oddělujte)
    • 40 FE – obaly ze železa
    • 41 ALU – obaly z hliníku

odkladiště pro větve a  podobný 
materiál! Pozemek navíc není ve 
vlastnictví obce. 

Zdeňka Klesalová,
 starostka obce

Nabídka pronájmu 
kompostérů a štěpkovačů
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V Lodhéřově, Studnicích i Najdeku třídíme!
Každoročně na stránkách našeho čtvrtletníku pí-
šeme o třídění odpadů a vysvětlujeme, kam který 
odpad patří. Dnes bych chtěla udělat bilanci po-
sledních třech let a vyhodnotit úsilí našich občanů.
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Výdaje na likvidaci veškerých odpadů
 Příjmy z třídění odpadu EKO-KOM
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PŘÍJMY OBCE Z POPLATKU ZA ODPADY A ZA TŘÍDĚNÝ ODPAD – ROK 2024
Příjem z místního poplatku za odpady 515 894 Kč

Příjem z poplatku za odpad - podnikatelé 7 260 Kč

Příjem z odvozu železného odpadu 21 840 Kč

Příjem za třídění odpadu EKO-KOM 282 716 Kč

Příjmy celkem 827 710 Kč

VÝDAJE OBCE NA LIKVIDACI ODPADŮ vč. nebezpečných – rok 2024
Výdaje obce na likvidaci odpadů 1 263 629 Kč

Počet poplatníků v roce 2024 752

Náklady obce za likvidaci odpadu na 1 poplatníka 1 680 Kč

Příjem za třídění odpadu EKO-KOM 282 716 Kč

Úspora na 1 poplatníka díky třídění odpadu 376 Kč

Dotace poplatníkům od obce celkem 435 919 Kč

Dotace od obce na poplatníka v roce 2024 580 Kč

Z  uvedených grafů je vidět, že 
množství komunálních odpadů 
končících v  popelnicích se snižu-
je a podíl separovaného odpadu 
se zvyšuje. Což je velice příznivá 

zpráva. Méně pozitivní je, že ceny 
služeb za likvidaci odpadů se ne-
ustále zvyšují. Roční poplatek na 
občana činí 700 Kč. Spočítáme-li 
částku na jeden měsíc, vyjde nám 

58 Kč! Podívejte se do své popel-
nice a na množství vytříděného 
odpadu a dáte mi za pravdu, že 58 
Kč měsíčně za likvidaci takového 
množství je velmi nízká. Snažíme 
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se tuto výši poplatku udržet a jsme rádi, že i vy, obča-
né, třídíte a tím náklady obce snižujete.

Velice děkujeme všem občanům, kteří poctivě třídí! 
Budeme rádi, když se k dobrému třídění budou při-
pojovat další a další! 

Všem, kteří chtějí třídit už doma, nabízíme zdarma 
sadu tašek na SKLO, PAPÍR A PLAST. Vyzvednout si je 
můžete v kanceláři OÚ. 

 

Změny vodného a stočného v roce 2025
V  průběhu měsíce května bude-
me informovat občany o  změnách 
v odečtech vodoměrů. Pro zadávání 
stavů vodoměrů budeme preferovat 
zadávání přes aplikaci „Můj vodo-
měr“. Ti, kteří tuto aplikaci nebudou 
mít, budou předávat stavy vodomě-
rů na připravených tiskopisech. Ode-
čty budou probíhat začátkem červ-

Stáhněte si aplikaci Mobilní roz-
hlas – budete mít veškeré informa-
ce z obce jako první!

na. Vyúčtování proběhne pololetně 
k  30.  6.  2025 na základě faktury  – 
daňového dokladu. Od 1.  1.  2025 
došlo k úpravě cen – částka za vodné 
37 Kč, částka za stočné 35 Kč. Pev-
ná složka zůstává beze změny. Ceny 
jsou včetně DPH. O  všem budete 
včas informování prostřednictvím 
mobilního rozhlasu.

Oslava MDŽ ve Studnicích
Obecní domek Studnice uspořádal pro ženy oslavu svátku Mezinárodního dne žen v sobotu 8. března 2025.

Pamatujte! Popelnice na vývoz dávejte POUZE PLNÉ! 
Svozová firma nedisponuje vážícím zařízením, a  tak 
obci fakturuje vývoz „plné“ popelnice, přestože je na-
plněna třeba jen z části. I tím šetříte své peníze!

Objemné či nebezpečné odpady z domácnosti mohou ob-
čané odevzdávat na sběrném místě po dohodě s obsluhou. 

Sběr a svoz vysloužilého elektrozařízení nebo nebez-
pečného odpadu proběhne v  sobotu 3.  května  2025 
v rámci akce „Recyklujeme s hasiči“.

Připomínáme občanům, že známky na popelnici z roku 
2024 platí již jen do konce března 2025. Pro vývoz popel-
nic od 1. dubna 2025 nezapomeňte vylepit nové známky!

A dále připomínáme splatnost poplatku za komunál-
ní odpady, která je do 30. dubna 2025. Platit můžete 
na účet obce (pomocí QR kódu), nebo hotově v kance-
láři OÚ v úředních hodinách.

Jitka Matoušková, účetní obce
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Přehled akcí
Duben

18. 4. 2025		  Velký pátek – společný výstup na Čerťák po naučné stezce Čertův kámen, 
			   pořádá Obecní knihovna Lodhéřov
19.4. – 20.4.2025	 Velikonoční turnaj ve stolním tenisu, pořádá Obecní domek Studnice
30. 4. 2025		  Lampiónový průvod a pálení čarodějnic, pořádá spolek KUNA ve spolupráci 
			   s TJ Sokol

Květen

31. 5. 2025		  Dětský den na fotbalovém hřišti v Lodhéřově, pořádá Obec Lodhéřov

Červen

5-6/2025		  Beseda o odsunu německého obyvatelstva a osidlování Lodhéřova a okolí, 
			   pořádá Obec Lodhéřov ve spolupráci s Obecní knihovnou  – termín bude upřesněn

Jubilea občanů 1–3/2025
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.  

Leden 
Demeter Ladislav, Najdek  
Pavlů Ludmila, Studnice
Dvořáková Irena, Lodhéřov
Šamal František, Lodhéřov
Veselá Marie, Lodhéřov
Pravdová Marie, Lodhéřov

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014    |  Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 21. 3. 2025 Vydání: I/2025   |  © 2011–2025 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

ZPRAVODAJ OBCÍ 
LODHÉŘOV 
STUDNICE 

NAJDEK

EV. Č.: MK ČR 20299 ČTVRTLETNÍK IV/2022

Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte    -li náměty na články do 
LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014
Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 2. 12. 2022 Vydání: IV/2022
© 2011–2022 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

LoSNa
Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte-li náměty na články do LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e-mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obecního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článku. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Únor 
Kaleja Pavel, Lodhéřov
Krajinová Hana, Lodhéřov
Václavová Naděžda, Lodhéřov 
Furták Pavel, Lodhéřov
Vopravilová Svatoslava, Lodhéřov
Peštuková Ivanka, Lodhéřov
Cuce Jindřich, Lodhéřov
Buštová Marie, Lodhéřov

Březen 
Plachá Zdenka, Lodhéřov 
Kovář Karel, Lodhéřov

Keramická dílna v Lodhéřově
přijďte ji navštívit a udělat si vlastní výrobky

Podrobnosti k jednotlivým akcím najdete na webových stránkách obce www.lodherov.cz

Sobota 29. března 2025
Sobota 26. dubna 2025
Sobota 31. května 2025

vždy od 15 h do 17 h v suterénu ZŠ Lodhéřov. 
Příspěvek na materiál 50 Kč.


